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1 Bevezetés

Jelen dokumentum célja részletes ismeretanyag összeállítása a TÁMOP 4.2.4. A Nemzeti Kiválóság Program Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerének felhasználói részére. A felhasználói kézikönyv segítségével a pályázók képesek lesznek beadni a fenntartási jelentéseket.

Törekedtünk arra, hogy a rendszer funkcióit és a használat lépéseit részletesen és logikusan dokumentáljuk, valamint a megértést ábrákkal és képekkel segítsük.

2 Fenntartási jelentés beadása
A rendszerbe belépve, minden pályázathoz külön-külön van lehetőségünk beadni a fenntartási jelentéseket, összesen 5 darabot. Tehát ha egy pályázó több aláírt megkötött szerződésű pályázattal is rendelkezik, akkor természetesen ahány szerződése van annyiszor 5 fenntartási jelentést kell beadnia a fenntartási időszak alatt.
A fenntartási jelentéseket a beadott pályázatok listáján, a [Fenntartási jelentések] akcióra kattintva érjük el.
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A megnyíló listanézetben jelenik meg a pályázathoz tartozó összes beadásra váró fenntartási jelentés, a hozzájuk tartozó számos információval együtt.
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A listanézetben látható, hogy mi az egyes fenntartási jelentések beadási határideje, mi a legkorábbi beadási időpont, mi a státusza, hányadik hiánypótlási körnél jár, mi a beküldés dátuma, illetve elfogadás esetén az elfogadás dátuma is töltődik.   
Amennyiben elérkezik a legkorábbi beadási időpont, akkor lehetőségünk van módosítással megnyitni a kiválasztott fenntartási jelentést, ekkor az alábbi felülettel fogunk találkozni.
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Itt kötelező mezőként fel kell töltenünk a rendszerbe a fenntartási jelentést, továbbá opcionálisan három darab igazolódokumentumot tudunk csatolni, esetlegesen megjegyzéssel láthatjuk el a fenntartási jelentésünket. Amennyiben meg szeretnénk szakítani a műveletet, úgy használjuk a [Mentés] gombot így a már feltöltött, vagy kitöltött mezők rögzítésre kerülnek a rendszerbe, a jelentés státusza pedig „Megkezdett” státuszra vált és később folytatható a beadás.

Ha végeztünk a jelentés elkészítésével, akkor a [Véglegesítés] akcióval tudjuk beadni az anyagunkat, ezt követően az alábbi üzenetet kapjuk:
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A jelentés „Beérkezett” státuszba kerül, és a fenntartási jelentés már nem módosítható. Az elbírálásáról a rendszer kezelői fogják értesíteni.

Ha a fenntartási jelentésünk státusza „Elfogadott” státuszba került, a jelentéssel nincs több teendőnk. Amennyiben „Hiányos” a fenntartási jelentésünk státusza, akkor erről értesítést fogunk kapni melyet az értesítések listájában érhetünk el, és lehetőségünk nyílik a hiánypótlásra.

Ismételten a [Módosítás] akcióval van lehetőségünk megnyitni a jelentést és eleget tudunk tenni a hiánypótlásnak. 
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A megnyíló felületen újra módosíthatóvá válik a beadványunk minden pontja, és tájékozódhatunk a hiányosság okáról is. A korábban leírtak alapján pedig ismét menthetjük, majd ha végeztünk a jelentéssel, akkor véglegesítenünk kell az elkészült jelentésünket.
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